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 Завдання освіти на сучасному етапі - розвиток  та саморозвиток 
особистості, яка  здатна до самоорганізації та самореалізації своїх 
потенціальних можливостей. В діалозі відбувається продуктивна пізнавальна 
діяльність майбутніх педагогів, які повинні  володіти самостійним і 
незалежним мисленням, а отже і новим педагогічним мисленням, яке 
засноване на принципі діалогу і є ознакою соціокультурної модернізації.  
 Розглядаючи професійну освіту студентів вищих педагогічних закладів, 
треба зазначити, що для майбутнього вчителя освіта стає способом 
оволодіння ефективними засобами отримання інформації про світ, набуття 
навичок самоосвіти, організації життя і професійного зростання. Сьогодні 
відчувається потреба в такій людській взаємодії, яка при всьому розходженні 
поглядів, позицій, установок ґрунтується на принципах діалогічного 
спілкування, співробітництва і співтворчості. Однак учитель не завжди 
готовий будувати свої стосунки з учнями на діалогічній основі, 
використовуючи навчальний діалог не тільки як форму спілкування та 
навчання, але й як засіб творчого розвитку їхньої особистості. Тому проблема 
побудови навчального процесу на принципах діалогічного спілкування, 
співпраці й співтворчості є особливо актуальною. Відповідно до цього 
актуалізується й проблема підготовки майбутніх учителів до організації 
діалогічного навчання. Проблема діалогу -  складний та багатогранний  
вид активності людини. Характеризуючи діалогічну діяльність треба 
враховувати психологічні, педагогічні та особистісні її особливості. Завдання 
вищої школи полягає в тому, щоб забезпечити такі умови, в яких майбутні 
педагоги могли б удосконалювати гуманістичний потенціал власної 
особистості, прагнути до загальнолюдського ідеалу, основу якого складають 
загальнолюдські цінності, за таких умов орієнтуватися на співпрацю, 
відкритий рефлексійний діалог, в процесі якого відбувається осягнення 
дійсності та професійне зростання майбутніх фахівців, у тому числі 
педагогів. 


